

旺市北楓樹地區公園新家庭康樂區動土

安大略省旺市訊（2025 年 7 月 16 日） – 本週，旺市政府為北楓樹區域公園 (North Maple Regional Park)

內全新的親子遊憩區舉行動土典禮，慶祝該公園發展的另一個重要里程碑。此遊憩區將成為未來世世代代的康樂活動中心。

市長 Steven Del Duca、市議員及其他貴賓共同出席了一場特別儀式，為這項耗資 2600 萬加元的計畫揭開序幕。

此親子遊憩區座落於佔地 900 英畝的北楓樹區域公園內，面積超過 15 英畝，設施將包括：自然遊樂場、戲水區、冬季滑冰步道、池畔木棧道與無障礙步道、一座大型野餐亭、多座花園、一座停車場以及附設洗手間的服務中心。

北楓樹區域公園的開發是旺市的一項重點優先計畫。此地點歷史悠久，曾是北美第三大垃圾掩埋場。一個名為「旺市關懷」(Vaughan CARES) 的居民團體，在 2002 年推動關閉該掩埋場的過程中扮演了關鍵角色。自那時起，市政府便致力於將該地區轉變為公園綠地，並遵循「恢復、參與、遊樂」的指導原則。北楓樹區域公園正被打造為旺市及周邊地區的一個標誌性景點。

欲知計畫最新消息，請瀏覽 vaughan.ca/NMRP。

評價

「我很高興地宣布，美麗的北楓樹區域公園內全新的親子遊憩區已正式動土。這是將這片 900 英畝的土地轉變為體育、休閒與文化標誌性景點的持續過程中，一個重要的里程碑。這一切都是我們願景的一部分，旨在提升居民的生活品質，並為家庭和遊客創造一個首選的聚會場所。我讚揚市政府基礎設施發展團隊在這項大膽的城市建設計畫中持續發揮的領導作用。我期待在 2026 年開放時，能盡情享受這個新區域將提供的一切。」

—— 市長 Steven Del Duca

「北楓樹區域公園是一個強而有力的案例，展示了合作夥伴關係如何將昔日的垃圾掩埋場，轉變為一個讓所有家庭都能享樂的世界級休閒空間。我很自豪能與 Del Duca 市長並肩合作，改善這座全年開放的公園，並為家庭打造一個專屬的空間。歸功於這次強力的合作與旺市的遠見，明年，全新的戲水區、滑冰步道、木棧道和大型家庭野餐亭，將在楓樹區的中心地帶正式啟用。」

國王—旺市選區省議員 Stephen Lecce

概況

- 7 月 14 日，市長 Steven Del Duca 與市議員們在位於 11085 Keele St. 的北楓樹區域公園，為親子遊憩區的動工舉行了儀式。
- 該親子遊憩區將提供多樣化的設施，旨在促進積極生活、戶外休閒和社區交流。
- 北楓樹區域公園地址為 11085 Keele St.。親子遊憩區位於園區內一個全新的「池畔區」中。

瞭解更多資訊

- 北楓樹區域公園 [網頁](#)

-30-

關於旺市：旺市是加拿大發展最快的城市之一，人口超過 344,412 人。旺市建於 1991 年，包括 Concord、Kleinburg、Maple、Thornhill 和 Woodbridge 社區。這座多元文化城市位於 York 區和大多倫多地區的中心。

媒體聯絡人： 旺市政府

宣傳、行銷與參與部

905-832-2281 | corpcomm@vaughan.ca